

拜登表示正在讨论取消对华加征关税

新华社华盛顿5月10日电（记者 熊茂伶）美国总统拜登10日表示，美国政府正在讨论是否取消特朗普政府时期对华加征的关税，但尚未就此作出决定。

拜登当天在白宫就通胀问题发表演讲后回答记者提问时说，美国政府正在讨论是否取消对中国输美产品加征的关税，看什么措施能产生“最积极的影响”。当被追问是否会削减或者取消对华加征关税时，拜登表示还在讨论，尚未作出决定。

美国贸易代表办公室本月3日宣布，四年前依据所谓“301调查”结果对中国输美商品加征关税的两项行动将分别于今年7月6日和8月23日结束。即日起，该办公室启动对相关行动的法定复审程序。

近日，负责国际经济事务的美国总统国家安全事务副助理达利普·辛格、财政部长耶伦就削减对华加征关税接连表态，其背景

是美国面临40年来最严重的通货膨胀。美国11月将举行国会中期选举，在供应链瓶颈仍存、劳动力市场供应紧张的情况下，美国通胀问题未见缓解曙光，俄乌冲突又加剧了危机，给白宫和民主党带来政治压力。

美国劳工部数据显示，美国消费者价格指数（CPI）同比涨幅已连续6个月高于6%，3月CPI同比上涨8.5%，涨幅刷新逾40年峰值。华盛顿智库彼得森国际经济研究所日前发布的政策简报指出，如果取消特朗普政府对中国输美产品加征的关税，以“国家安全”为名加征的钢铁关税等，可以降低美国CPI约1.3个百分点。

彼得森国际经济研究所高级研究员加里·赫夫鲍尔日前接受新华社记者电话采访时说，美国目前面临高通胀压力，美政府应减免对中国输美产品加征的关税，采取一切可能措施降低通胀水平，稳定通胀预期。

就UFO问题 美国国会将举行听证会

美国国会众议院情报委员会定于下周就不明飞行物（UFO）相关问题举行听证会。这将是美国国会50多年来首次就这一问题举行听证。

听证会重点关注美国国防部去年组建的“空中目标识别和管理同步小组”。该小组在情报部门对2004年以来美方人员观察到的144起“不明航空现象”做出初步评估后组建。

美国有线电视新闻网10日报道，众议院情报委员会反恐、反情报和反扩散小组委员会将于17日上午举行公开听证，随后将就“空中目标识别和管理同步小组”举行闭门听证。

国防部负责情报和安全事务的副部长罗纳德·穆特里、海军部情报局副局长斯科特·布雷将作证。

去年6月，美国国家情报总监办公室向国会提交由该办公室与国防部设立、海军主导的特别工作组撰写的报告，指出2004年以来，美方人员观察到144起“不明航空现象”。

报告指出，这些现象大多来自军方飞行员训练中观察到的情况，其中80起被多个传感器观测到。另据观察者描述，18起飞行模

式或特征异常，如在高海拔强风的空中保持静止或在没有可辨识助推力的情况下以极快速度移动。

报告说，这些现象或许可以解释为自然或人造物体的飞行，例如飞鸟或者无人驾驶飞机，又或许是大气现象或者其他国家正在测试的先进防务技术。

去年11月，隶属于国防部情报和安全副部长办公室的“空中目标识别和管理同步小组”成立。小组负责协调国防部与相关部门工作，以探测、识别及认定出现在特殊用途空域的目标，评估并降低其对飞行安全、国家安全的威胁。

美国公众对不明飞行物的关注最早始于1947年。当年，一架小型飞机驾驶员报告，在华盛顿州雷尼尔山上空发现9个“碟子样”的物体以超音速飞行。因为他的描述，不明飞行物又得名“飞碟”。

美国国会众议院情报委员会主席、民主党人亚当·希夫说，将要举行的听证会将使公众有机会直接听取相关领域专家和情报界负责人对“我们这个时代最大的一个谜团”的看法，并“用事实和透明度来打破过度保密和猜测之间的循环”。

据新华社

半岛电视台女记者在约旦河西岸冲突中遭枪击身亡

新华社拉姆安拉5月11日电（记者 柳伟建）巴勒斯坦卫生部11日发表声明说，卡塔尔半岛电视台一名女记者当天在报道以色列军队和巴勒斯坦人在约旦河西岸杰宁难民营的冲突时不幸中弹身亡。

声明说，死者名叫希琳·阿布·阿克利赫，巴勒斯坦人，是卡塔尔半岛电视台阿拉伯语频道的记者。她头部中弹，送往医院后不治身亡。

目击者说，以军11日早上进入杰宁难民营展开搜捕行动，与当地巴勒斯坦人发生冲

突并交火。

杰宁当地的伊本西奈医院院长加尼告诉新华社记者，另有一名记者在报道这一冲突时背部中弹，但伤势较轻。

以色列国防军发表声明说，正在调查这一事件。

今年3月下旬以来，巴以地区紧张局势加剧。以色列多地发生袭击事件，以方以此为由在约旦河西岸展开大规模搜捕行动，并与巴勒斯坦人发生冲突。

泰森在飞机上殴打同行乘客

美国前“拳王”迈克·泰森因在乘坐航班时殴打同行乘客而陷入麻烦。不过，加利福尼亚州检察官了解相关情况后，决定不予起诉。

据美国全国广播公司报道，在审查关于泰森殴打乘客案件的警方报告以及视频影像后，加州圣马特奥县检察官史蒂夫·瓦格斯塔夫10日在一份声明中说，根据受害人触发冲突的行为、泰森与受害人的互动以及双方均不要求起诉等情况，“我们将不对泰森先生提起任何诉讼”。案件就此终结。

4月20日晚，泰森所乘航班在旧金山机场等候起飞时，泰森与一名同机男性乘客发生冲突。社交媒体流传的视频显示，泰森用拳猛击这名男子头部，致其前额流血。

据美国媒体报道，事发前，泰森勉强同意与这名坐在后排的男子合影。而后，男子一直试图搭讪。双方随后发生口

角。泰森怒而起身，隔着座椅大打出手。

按照泰森经纪人的说法，这名男子持续骚扰泰森，还朝他扔了一个水瓶。

按照机场警方的说法，两人都被逮捕。那名男子因非致命伤现场接受治疗，但就事件经过语焉不详，拒绝进一步配合警方调查这起争执事件。警方稍后释放两人。

事件曝光后，舆论认为，除非男性乘客有严重挑衅举动，否则泰森可能面临重罪指控。毕竟，泰森作为职业拳手的背景，可能令其“正当防卫”的辩词显得有些苍白。也有专家指出，如果那名乘客的确朝泰森扔水瓶，也可能受到伤人指控。

泰森现年55岁，1966年6月生于纽约，曾是世界最年轻的重量级拳击冠军，职业生涯原本备受看好，却因个人生活缺乏自律而过早荒废，曾因强奸罪入狱三年。

据新华社

同曦前外援

佩恩在美遭枪杀 俱乐部发声悼念

新华社南京5月11日电（记者 王恒志）曾短暂效力于南京同曦队的美国篮球运动员阿德里安·佩恩9日在美遭枪击去世，南京同曦篮球俱乐部10日发文悼念：“谢谢你曾经来过，阿德里安·佩恩。一路走好！R.I.P。”

31岁的佩恩是2014年美职篮选秀15号新秀，先后效力于亚特兰大老鹰、明尼苏达森林狼和奥兰多魔术队，2018年1月被魔术裁掉。无法在美职篮立足的佩恩2018年7月加盟南京同曦，但他只为同曦出场8次，场均28分钟，拿到16.9分和8.6个篮板，11月被以赛亚·奥斯汀替换。

得知佩恩遭枪击去世的消息，同曦

俱乐部在微博上发文悼念，同曦前球员买尔丹也写道：“手机还存着我爱人拍我跟他一起训练的视频，我爱人得知后哭了！好难受！！！”

近年来美国枪击案频发，枪支泛滥、枪支暴力已成为美国社会痼疾，去年11月美国田径世锦赛冠军埃米特·金也死于枪击。美国“枪支暴力档案”网站的统计数据显示，截至当地时间5月10日，全美今年已有15375人死于枪支暴力，其中包括571名17岁及以下青少年和儿童。美国密歇根大学研究人员在美国《新英格兰医学杂志》上的研究也显示，涉枪伤害2020年成为美国1岁至19岁人群的最主要死因。

南京同曦篮球俱乐部
5-10 11:47 来自 iPhone 12

谢谢你曾经来过
阿德里安·佩恩
一路走好
R.I.P.



南京同曦俱乐部悼念佩恩
新华社发